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A könyvtár egy olyan korszerű, egységes keresőfelületet 

szeretett volna felkínálni az intézmény hallgatóinak, mely a 

könyvtári online katalógusban található publikációk mellett a 

külső tartalomszolgáltató adatbázisokban megtalálható 

szakirodalmat is egy felületen jeleníti meg, kínálja fel. 

Mi volt az ügyfél igénye, amire megoldást adtunk?

 Ügyféligény:

A  szolgáltatandó katalógusok a 

Qulto Discovery rendszerbe kerültek 

betöltésre, integráltan a könyvtár 

katalógusával egy közös OPAC-ban. 

 Megoldás:

1

Discovery - közös kereső szolgáltatás 
bevezetése

Korszerű, egységes keresőfelület, 

mely a könyvtári online katalógust 

és a külső adatforrásokat egyaránt 

lekérdezi. 

Röviden

A fő célunk egy nagyon egyszerű keresőfelület 
kialakítása volt. Azt szerettük volna elérni, hogy a 
hallgatóknak elég legyen csak egyszer beírniuk a 
keresett mű címét, majd a találati listánál azonnal 
eldönthessék: online, egy kattintással szeretnék olvasni 
a művet, vagy a hagyományos módon, papír alapon 
kölcsönöznék ki.

“

”
Mi a megoldás?

A szakmai egyeztetések alatt világossá vált, hogy a Qulto Discovery szolgáltatása lesz a megrendelő 

igényeinek megfelelő választás. Az olvasók, hallgatók, oktatók és kutatók keresési tevékenységét 

hatékonyan támogató megoldás a Qulto Central Indexre épül.  Ebbe kerültek betöltésre a szolgáltatandó 

katalógusok, integráltan a könyvtár katalógusával egy közös OPAC-ban. A Qulto Central Index jelenlegi 

tartalma elfogadható volt az Apor Vilmos Katolikus Főiskola számára. A Discovery felület a könyvtár 

nyilvános webes katalógusának része lett, így az egyes külső adatbázisokat (L’Harmattan Digitális 

Adatbázis, MeRSZ, AK Journals, stb.) a szűkítési szempontok között elhelyezett check-box-ok segítségével 

már önállóan is ki lehet választani. Mindezek mellett a szakdolgozatok jelenleg is közvetlenül elérhetők 

kiemelt elemként a könyvtári katalógusban. 

Bartus Georgina, a főiskola könyvtárának igazgatója fő 

célkitűzésüket a következőképpen fogalmazta meg:

https://apor.opac3.monguz.hu/


Hogyan javítja ez a szolgáltatást?
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“Hatalmas előny, hogy a 

hallgatóknak már nem kell külön 

böngészőablakokkal vagy külső 

oldalakkal bajlódniuk, hiszen a 

Discovery segítségével az online 

források és a fizikai állomány egy 

helyen látható. (...) A rendszer 

technikai háttere végre képessé 

teszi a könyvtárat a gyors és 

gördülékeny kiszolgálásra.

”

Továbbfejlesztési lehetőségek, tervek

A rendszer továbbfejlesztése során igény szerint lehetőség van

● az egylépcsős felhasználói azonosítás bevezetésére mind a 

Discovery rendszerbe, mind a könyvtári saját OPAC-ba, 

● a Qulto Central Index tartalmának egyéb okokból történő 

növekedése mellett újabb adatforrások eseti betöltésére a 

Discovery felületre.

Nagyon hasznos lenne, ha a keresett mű vagy téma mellett 
a rendszer automatikusan felajánlana további releváns 
könyveket is, segítve az olvasót, hogy mélyebben is 
elmerülhessen az adott terület szakirodalmában.

”
“

A sokrétű, több forrásból történő adatgyűjtés kapcsán a hallgatók 

munkáját méginkább támogató tematikus ajánlórendszer 

bevezetésének lehetősége is felmerült az együttműködés során.


